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S Aufori do světa
Okres: Královéhradecký kraj - sever

ORGANIZACE
Název organizace Aufori, o. p. s.

Krátké představení organizace V Aufori usilujeme o to, aby rovnou šanci najít uplatnění a vést důstojný život měl každý.
Terénní programy jsou sociální služba pro dospělé, kteří se potýkají s existenčními problémy a
rizikovým způsobem života. V Sociálně aktivizační službě podporujeme ohrožené rodiny, aby
děti mohly vyrůstat doma v bezpečném a podnětném prostředí. Díky programu Učí (se) celá
rodina tyto děti bezplatně doučujeme. V loňském roce jsme podpořili 256 dospělých osob, 219
rodin a v nich více jak 400 dětí. Na cestách za klienty jsme strávili téměř 5 300 hodin. Od r.
2020 provozujeme sociální podnikání Švadlenky, které dává pracovní příležitost lidem
sesociálním znevýhodněním. V r. 2025 jsme získali Značku spolehlivosti, která je součástí
programu Česká kvalita. V r. 2024 Švadlenky získaly ocenění Zlatá vážka.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Nerudova 956/24, Hradec Králové 500 02

Sídlo.

Web organizace www.aufori.cz

Kontaktní osoba Mgr. Lenka Matoušková

E-mail matouskova.aufori@gmail.com

Telefon +420 774 855 749

PROJEKT
Název projektu S Aufori do světa

Místo realizace projektu Jaroměř - Josefov

Stručná anotace projektu Projekt S Aufori do světa dává dětem z Josefova možnost zažít svět plný příležitostí. Praktickou
a hravou formou v nich posiluje odvahu, samostatnost, jistotu a víru ve vlastní schopnosti.
Pomáhá jim objevovat nová místa, zkušenosti i cesty, ke kterým by se těžko samy
odhodlávaly. Cílem je podpořit děti v tom, aby se nebály nových zkušeností, cestování za
vzděláním, volnočasovým vyžitím a pohybu mimo známé prostředí, což je pro ně většinou
„vykročení“ z komfortní zóny.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Hlavním cílem projektu je do 31.12.2026 zprostředkovat maximálně 10 dětem vyrůstajícím v
sociálně vyloučené lokalitě v Josefově autentickou zkušenost s cestováním a pobytem mimo
domovskou lokalitu prostřednictvím 4 organizovaných výjezdů, a tím posílit jejich motivaci k
návaznému studiu na středních odborných učilištích a středních školách v okolních obcích.
Zvýšení motivace bude sledováno prostřednictvím individuálních rozhovorů v průběhu
realizace projektu a závěrečného dotazníkového šetření. V případě ukončení povinné školní
docházky v průběhu realizace projektu budeme sledovat také podání přihlášky na střední školu
či učiliště, složení přijímacích zkoušek, přijetí a následný nástup na vybranou školu. Smyslem
projektu je narušit „začarovaný kruh“ omezených příležitostí, ve kterém děti z Josefova často
vyrůstají, a ukázat jim, že jejich budoucnost nemusí být ohraničená místem ani okolnostmi.
Projekt reaguje na nedostatek zkušeností, vzorů a podnětů, které dětem pomáhají rozšiřovat
obzory a budovat zdravé sebevědomí. Bez těchto zkušeností zůstává svět „tam venku“
vzdálený, cizí a nedosažitelný.

(max. 1500 znaků vč. mezer)

Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Děti a mládež
Jiné (uveďte níže)



Jiná cílová skupina Cílovou skupinou jsou sociálně ohrožené děti žijící Josefově ve věku cca 12 – 15 let a
navštěvující Základní školu Jaroměř – Josefov.

Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.

Klíčové aktivity projektu V rámci projektu budou realizovány čtyři tematické výjezdy pro zapojené děti. Náplní výjezdů
bude návštěva dopravního hřiště v Náchodě s programem Policie ČR, exkurze do aeroklubu ve
Velkém Poříčí, účast na únikové hře v Hradci Králové a návštěva kina CineStar v Hradci
Králové. Součástí aktivit budou vlakové i pěší přesuny, využití MHD, účast na připraveném
programu, občerstvení, ukázka středních škol a učilišť v dané obci a návrat zpět do Josefova.
Klíčové aktivity projektu zahrnují přípravu, samotnou realizaci, průběžnou individuální podporu
zapojených dětí a vyhodnocení dopadu projektu. V rámci výjezdů budou děti seznamovány s
novým prostředím, běžným cestováním, veřejným prostorem i možnostmi trávení volného času
a vzdělávání mimo svou domovskou lokalitu. Součástí aktivit bude také posilování motivace k
návaznému studiu na středních školách a učilištích v okolních obcích. Dopad projektu bude
sledován prostřednictvím individuálních rozhovorů, závěrečného dotazníku a v opodstatněných
případech také podle podání přihlášky, přijetí a nástupu na střední školu či učiliště.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu Všechny klíčové aktivity budou probíhat v rámci realizace projektu, tj. v termínu 1.6.2026 až
31.12.2026. Realizaci všech uvedených aktivit bude předcházet vytipování a výběr dětí, které
k účasti v projektu oslovíme. Primárně budeme oslovovat děti, které se projektu účastnily v
minulých letech. V případě volné kapacity, např. z důvodu přestěhování dětí, budou děti
vytipovány společně s pracovníky Základní školy Jaroměř – Josefov, dále pak s pracovníky naší
sociální služby SAS a programu „Učí (se) celá rodina. Před prvním výjezdem, tedy v červnu,
bude s dětmi i jejich rodiči uspořádána schůzka, kde se seznámíme, představíme si plán výletů
a s dětmi si vyhledáme a projdeme aplikace, kde se dají cesty a trasy plánovat. Před každým
výjezdem, tzn. v červnu, o letních prázdninách, v září a listopadu, bude předcházet společná
příprava „na konkrétní cestu“ – především vyhledání spojů, přestupů, cesty a trasy. Děti si
budou na každém výjezdu kupovat samostatně všechny jízdenky, vstupenky, platit si
občerstvení apod. V případě potřeby budou mít k dispozici vždy našeho pracovníka, který jim
poskytne potřebnou podporu. Harmonogram a popis výjezdních akcí: 1. červen 2026 (dopravní
hřiště Náchod - Den s Policií) Cílem výjezdu bude návštěva dopravního hřiště v Náchodě, kde
bude zajištěn program od místní Policie. Příjezd vlakem na zastávku v Bělovsi, program na
dopravním hřišti, občerstvení, ukázka střední školy a cesta zpět do Josefova. 2. červenec –
srpen 2026 (aeroklub ve Velkém Poříčí) Cílem výjezdu bude návštěva místního aeroklubu. Děti
budou mít možnost vidět vzlétat a přistávat bezmotorová letadla a navštívit hangár. Příjezd
vlakem na nádraží, odsud pěší výlet. Prohlédnutí letadel, zakoupení občerstvení a cesta zpět s
ukázkou škol a následně cesta zpět do Josefova. 3. září – říjen 2026 (Úniková hra Hradec
Králové) Cílem výjezdu bude návštěva dobrodružné, nestrašidelné únikové hry v Hradci
Králové. Děti budou muset spolupracovat při řešení úkolů s podporou doprovázejícího
pracovníka. Příjezd na Hlavní nádraží, přesun MHD na Únikovou hru, občerstvení, cesta zpět do
Josefova. 4. listopad – prosinec 2026 (CineStar Hradec Králové) Cílem výjezdu bude návštěva
kina CineStar v Hradci Králové. Příjezd na Hlavní nádraží, přesun MHD do OC Futurum,
občerstvení, cesta zpět do Josefova.

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu 1. Materiální náklady – občerstvení na výletech - celkem 8 000 Kč 2. Služby - celkem 10 500 Kč
- cestovné na výlety 2 500 Kč - vstupy na výletech 8 000 Kč 3. Osobní náklady pracovníků,
zajišťující akce - celkem 17 126 Kč (hrubé mzdy včetně odvodů) Akce se účastní vždy min 2
pracovníci. Celkové náklady projektu 35 626 Kč.

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

10 000 Kč

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Projekt plánujeme spolufinancovat z těchto zdrojů: Ministerstvo práce a sociálních věcí – 17
126 Kč (částka je schválená) Královéhradecký kraj – 8 500 Kč (o částku máme požádáno).

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.



Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Ano, určitě. V přímé návaznosti na projekt bychom uvítali hotové svačinky/sladkosti či dárkové
poukazy na občerstvení pro děti během akce. Dále také drobné upomínkové předměty jako
vzpomínku pro děti na celou akci a společné zážitky.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Finance bychom využili na odměny, občerstvení a upomínkové předměty pro děti, případně
rozšíření výletů nebo aktivit na nich.

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Rádi navážeme spolupráci, která přispěje k osvětě v oblasti sociálního vyloučení. Rádi také
nabídneme osobní setkání a bližší seznámení s našimi službami (např. formou stáže) a projekty
včetně dalších aktivit, které realizujeme nebo jsme do nich zapojeni. Donátora rádi pozveme,
aby se přišel podívat a zúčastnil se některých volnočasových akcí, které pro ohrožené rodiny
pořádáme, například na akci Baví se celá rodina nebo na jeden den našeho letního tábora
Deset dní jinak.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

Ano, rádi budeme náš projekt prezentovat a setkáme se s Vámi osobně.

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení cestne-prohlaseni-nno-jaromer-podeps.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace aufori-logotyp-signatura-do-emailu-bez-okraje-proverena-1.jpg

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu fotodokumentace-3.jpeg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 fotodokumentace-1.jpg

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


